

〒422-8006 静岡市駿河区曲金 5 丁目 1-1

URL: https://tenjinya.com Twitter/Instagram:@tenjinya_j

祝 B2昇格! ベルテックス静岡 おめでとうキャンペーン!

2023年5月12日

静岡のソウルフード「しぞーかおでん」を販売する天神屋(本社:静岡県静岡市代表取締役:有田一喜)は、 プロバスケットボールチーム『ベルテックス静岡 B2 昇格おめでとうキャンペーン』を開催いたします!

天神屋しぞーかおでん大使の大石慎之介選手をお招きし、ファンの皆様とおむすびを「むすぶ」イベントを開催します。天神屋マークイズ静岡店で、大石選手をお祝いしながら、楽しい時間を過ごしましょう!!



ベルテックス静岡 大石慎之介 選手 ©VELTEX SHIZUOKA



■イベント概要

イベント名	ベルテックス静岡 B2 昇格おめでとうキャンペーン
開催日	2023年5月21日(日)14:00~
開催場所	〒420-0821 静岡県静岡市葵区柚木 1026 番地
	MARK IS 静岡 1F (天神屋マークイズ静岡店内)
イベント内容	B2 昇格のお祝いに天神屋しぞーかおでん大使であるベルテックス静岡大石慎之介選手をお招きし、こ
	れからもファンやブースターの皆様と更に絆を強く結んでいただくために、大石選手と一緒におむすび
	をむすんでいただく、体験イベントを開催。
	おむすびは、現在販売中の「おでんに合うだしむすび」を使用。
	・イベント参加者には「しぞーかおでん大使」サイン入りグッズプレゼント
	(※イベント中に大石選手のフォトセッションタイムを予定。)
応募条件	応募期間中、天神屋店舗で1,000円(税込)以上ご購入いただくことでイベント参加の応募ができます。
	・期間中に購入したレシートが必要。
	(期間中のレシートであれば、数枚での合算合計でも応募可能。)
応募期間	2023年5月12日(金)~18日(木)
応募締切日	2023年5月18日(木)
抽選•当選日	2023年5月19日(金)当選者の方へLINEトークにてご連絡。
応募方法	指定の二次元コード又は URL から Google フォームヘアクセス。必要項目を入力し応募いただきます。
	・応募には事前に「LINE 公式アカウント 天神屋ポイントカード」の本会員登録が必要。
	・応募は1会員何回でも可能。ただし同じレシートは使用不可。
	・当選者のご家族で、中学生以下の2名までは参加可。
応募要項	・「LINE 公式アカウント 天神屋ポイントカード」の本会員様が対象。
	・下記 URL からもご参照いただけます。
	【特集ページ ベルテックス静岡 B2 昇格キャンペーン】
	https://tenjinya.com/b2-promotion-veltex

■株式会社天神屋 概要 (https://tenjinya.com)

創業 1954年11月

代表者 代表取締役 有田一喜

本社 〒422-8006 静岡市駿河区曲金 5 丁目 1-1 事業内容 弁当、惣菜、しぞーかおでん等製造販売



